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W YJ AŚ NI E NI A TRE Ś CI  S W Z 1  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

pn.: „Dostawa, w formie leasingu operacyjnego, fabrycznie nowych samochodów 

specjalistycznych - autonomicznej myjki do pojemników oraz śmieciarek”. 

 

Ogłoszenie zostało opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 07.06.2021 r. 

pod numerem ogłoszenia 2021/S 108-284042. 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 

z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) zwanej dalej ustawą, Zamawiający udostępnia treść zapytań do treści 

SWZ, złożonych przez Wykonawców, wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:  

 

Pytanie nr 1 

 

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o 

potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok 

rocznie w wysokości 200 zł netto. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

 

Nie, Zamawiający nie pokryje kosztów administrowania polisami ubezpieczeniowymi. 

 

Pytanie nr 2 

 

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła 

oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł. Opłata 

ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową 

obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, 

obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela 

opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmienność warunków przez cały okres trwania 

Umowy. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

 

Zamawiający wyraża zgodę.  

 

Pytanie nr 3 

 

Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu 

klienta. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

 

Zamawiający nie wyraża zgody. Faktury muszą być wysyłane drogą elektroniczną na adres 

sekretariat@pukrumia.pl. 

 

 



Pytanie nr 4 

 

Prosimy o potwierdzenie, że każdy z samochodów będących przedmiotem zamówienia może być 

objęty odrębną Umową leasingową. Jest to korzystne rozwiązanie dla Zamawiającego w przypadku 

wystąpienia potencjalnej szkody całkowitej na pojeździe i ewentualnej konieczności wyłączenia 

takiego przedmiotu z Umowy Leasingu. Ponadto Wykonawca może sukcesywnie przekazywać 

samochody Zamawiającemu w ramach jednostkowych Umów co umożliwi szybsze dysponowanie 

pojazdem przez Zamawiającego. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

 

Zamawiający dopuszcza, aby każdy z samochodów będących przedmiotem zamówienia został objęty 

odrębną Umową leasingową. 

 

Pytanie nr 5 

 

Czy Zamawiający poniesie koszt podatku od środków transportu? Koszt ten przewidywany jest 

corocznie uchwałą rady danej gminy. Z góry więc nie można przewidzieć jego kosztu w czasie 

trwania umowy leasingu. Ponoszenie jej przez Zamawiającego jest zgodne z kodeksową regulacją, 

która wskazuje, że ciężary i podatki związane z posiadaniem i użytkowaniem sprzętu ponosi 

korzystający. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 5 

 

Koszt podatku od środków transportu zostanie poniesiony zgodnie z przepisami prawa powszechnego 

i lokalnego. 

 

Pytanie nr 6 

 

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie 

zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy 

leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy 

leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i 

posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 6 

 

Zgodnie z zapisami Rozdziału II pkt 1 ppkt 9) lit. i) SWZ …Rata leasingowa winna zawierać wszelkie 

koszty związane z realizacją umowy leasingu w tym m.in.: koszty rejestracji, prowizje, opłaty 

manipulacyjne i inne opłaty bankowe, jak również opłaty wynikające z Ustawy z dnia 12 stycznia 

1991 r. o podatkach i opłatach lokalnych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1170 ze zm.)”. 

 

Pytanie nr 7 

 

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o 

potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok 

rocznie w wysokości 200 zł netto. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 7 

 

Analogiczne pytanie, jak pytanie nr 1. Nie, Zamawiający nie pokryje kosztów administrowania 

polisami ubezpieczeniowymi. 

 

 

 

 

 



 

Pytanie nr 8 

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest 

zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z 

dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które 

umożliwią przeprowadzenie takich czynności:  

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2019, 2020;  

- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec I kwartału 2021 zamiennie sprawozdanie 

wg. wzoru F01 za I kwartał 2021. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 8 

 

Zamawiający udostępni wnioskowane dokumenty. 

 

Pytanie nr 9 

 

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania 

aneksu/dodatkowych postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze 

Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to 

standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy 

będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w 

przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 9 

 

Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania aneksu/dodatkowych postanowień umownych  

w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne 

warunki umowy Zamawiającego. 

 

Pytanie nr 10 

 

Z uwagi na fakt, że raty leasingowe uiszczane są w terminach comiesięcznych od miesiąca 

następującego po odbiorze sprzętu, prosimy o możliwość przedłożenia harmonogramu finansowego 

spłat w dacie odbioru Sprzętu będącego przedmiotem postępowania. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 10 

 

Zamawiający wyraża zgodę, na przedłożenie harmonogramu finansowego spłat w dacie odbioru 

Sprzętu będącego przedmiotem postępowania. 

 

Pytanie nr 11 

 

Celem przeprowadzenia analizy finansowej Zamawiającego zwracamy się z prośbą o udostępnienie 

dokumentów: 

 

- sprawozdanie finansowe za 2020 r.  

      - bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec kwietnia 2021 zamiennie  F01. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 11 

 

Zamawiający udostępni wnioskowane dokumenty. 

 

Pytanie nr 12 

 

Czy Zamawiający na zasadzie równoważności dopuści ofertę , w której miesięczne raty leasingowe 

będą oparte na stałej stopie procentowej?  Takie rozwiązanie  powoduje niezmienność wysokości rat 



przez cały okres umowy. Jest korzystniejsze dla Zamawiającego gdyż eliminuje ryzyko wzrostu stóp 

procentowych w trakcie trwania umowy.  

 

Odpowiedź na pytanie nr 12 

 

Nie, Zamawiający pozostawia zapisy SWZ w ww. zakresie bez zmian.   

 

Pytanie nr 13 

 

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje jednej umowy leasingu na wszystkie oferowane 

pojazdy.  Jest to korzystne dla Zmawiającego rozwiązanie , gdyż rata leasingowa  

( jedna faktura) obejmuje opłaty za wszystkie pojazdy. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 13 

 

Zamawiający zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 4 dopuszcza, aby każdy z samochodów będących 

przedmiotem zamówienia został objęty odrębną Umową leasingową, jednocześnie dopuszcza również 

zawarcie umowy leasingu na wszystkie oferowane pojazdy. 

 

 

Pytanie nr 14 

 

Prosimy o informację, czy za potwierdzenie należytego wykonania dostawy, Zamawiający uzna 

protokół wydania przedmiotu leasingu do używania podpisany bez zastrzeżeń przez przedstawicieli 

stron umowy? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 14 

 

Tak, Zamawiający uzna protokół wydania przedmiotu leasingu do używania podpisany bez zastrzeżeń 

przez przedstawicieli stron umowy, jako potwierdzenie należytego wykonania dostawy. 

 

 

 

 

 

 

         Z poważaniem 

Z up. Iwona Miklewska-Szczygieł 
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